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ANGLIČTINA PRO VĚČNÉ ZAČÁTEČNÍKY ON-LINE

Program kurzu

Co můžete očekávat:

✨ Zábavné a interaktivní hodiny

✨ Osvojíte si základy anglické gramatiky a slovní zásobu

✨ Konverzační dovednosti pro každodenní život

✨ Podpora od zkušených lektorů

Přidejte se k nám a začněte mluvit anglicky s jistotou a radostí!

Zahájení kurzu: únor 2024
Registrace otevřena! Maximální počet účastníků v jednom kurzu je osm lidí. Zarezervujte si své místo
hned teď.
Kontaktujte nás na svecova@aldekon.cz, nebo navštivte naši webovou stránku www.aldekon.cz pro více
informací.
Získejte klíče k novým možnostem s naším kurzem angličtiny pro věčné začátečníky. Těšíme se na setkání s
vámi!
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Celkový rozsah je 57 hodin, kdy 2 x týdně máme 1,5 hodiny on-line výuky
úterý 12:30 - 14:O0 a v pátek 8:00 - 09:30 hod

Na začátku kurzu se seznámíme – v přátelské atmosféře jde učení jedna báseň!

 

Připomeneme si základní slovní zásobu a fráze a postupně se propracujeme k pokročilejším konstrukcím

 

 

Zaměříme se na konverzaci – společně či ve skupinkách
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Nedílnou součástí je samozřejmě i poslech, který procvičíme pomocí videí, nahrávek ale i konverzace samotné

 

Různá odvětví a témata nám pomůžou i s psaným projevem a čtením

 

Základní gramatiku si připomeneme, ale není třeba se obávat, že se nenaučíme i něco nového

 

Během kurzu budou k dispozici materiály k opakování (preferovaná platforma dle domluvy)

 

Náhradní plnění k jazykovým kurzům

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu 
náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 106 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou
osobu, kterou  se vám  nepodařilo zaměstnat. 

Požadujete-li k tomuto kurzu využít náhradní plnění, tak bude k ceně přpočítáno DPH.

Časová náročnost 57 hodin

Žádné termíny.

Školit vás budou

Bc. Kotyzová Lucie

 Jako lektorka anglického jazyka pracuji již od svých 17 let. Mám zkušenosti s online výukou i



s výukou naživo, s výukou těch nejmenších i dospělých. V tuto chvíli vyučuji pod agenturou Volná Škola Mgr.
Hany Čagánkové. Na vysoké škole jsem se věnovala oboru angličtiny se zaměřením na tlumočení a překlad.
Praxi tlumočení jsem získala na divadelních seminářích a praxi překladu jsem získala překladem uměleckých
knih a tvorbou oficiálních titulků pro seriály. Jsem zapálená pro věc a když se do něčeho pustím, dělám to na
100 %. Jsem flexibilní a velmi zodpovědná v plnění svých závazků.

Števanková Kateřina

 Učitelka angličtiny


